
就職に
必要なこと

就職への
意識の変化

就職後の
目標

●幼稚園

●小学校

●中学校

●高等学校

●特別支援学校

●教員　●保育士　●公務員･民間　●大学院進学（後期博士課程含む）　●その他

学部

修士課程

専門職学位課程
（教職大学院）

データで見る兵教生hyokyo's data

仕事は人生の時間の多くを注ぎ
込むものです。できれば仕事を通
じて、人生の喜びや価値を感じて
みたいものです。そのような仕事
に就くには、ただ漫然と時を過ご
すのではなく、自覚的な内省や行
動、つまり、主体的に自己のキャリ
アをデザインすることが必要にな
ります。本学は教員養成を目的と
する大学ですので、多くの学生の
皆さんは教職を目指して大学生活
を過ごしていると思いますが、あら
ためて目指す職業を中心に置い
て、自分自身の人生の在り方を思
い描くことが大切ではないでしょう
か。就職支援室と総合教職キャ
リアセンター設置準備室では、皆
さんのキャリアデザインとその実
現のために多様な講座や関連情
報の提供、相談活動などを行って
いますので、ぜひ活用してください。

私は教員採用試験への不安が
大きかったので、就職支援室の
教職講座や模擬面接にできる
限り参加しました。特に教職講
座では基本的な対策から丁寧
に指導してくださいました。一番
良かったことは、試験の対策だけ
でなく、教員になってから直面す
る問題への対応や心掛けにつ
いても学べたことです。単に教
員になることが目標でしたが、受
講してからは自分の目指す、温か
さのある厳しさと優しさを持ち合
わせた教師像に向けて学び続
けることが目標に変わりました。

大学院の3年間でいろいろ
な人たちに出会いました。
大学院の先生方、実習先
の先生方、同期の仲間た
ち。その全てが私にとって
は＂教師＂でした。全ての
人、モノから学び続けること
こそ真の教師のあるべき姿
ではないでしょうか。4カ月
間の実習や学校ボランティ
アで出会った子どもたちか
らもさまざまなことを教わり
ました。彼らが健やかに育
つよう、真の教師を目指し
て頑張っていきたいです。
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学校教育学部学校教育系コース4年
兵庫県公立小学校教員採用試験に合格
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↓就職・進学等状況 ↓学部 教員就職者の内訳
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